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ПРОТОКОЛ № 24 

очередного заседания Совета депутатов 

Одинцовского городского округа 

второго созыва 
 

г. Одинцово        20 марта 2026 года 
 

Дата и время проведения: 20.03.2026 в 16.00. 

Место проведения: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова,               

д. 28, Администрации Одинцовского городского округа, 405 каб. 
 

Общее количество депутатов Совета депутатов Одинцовского городского 

округа первого созыва - 39 человек. 
 

Присутствовали депутаты Совета депутатов: 

1. Гусев Александр Альбертович – исполняющий обязанности 

Председателя Совета депутатов; 

2. Александров Дмитрий Игоревич; 

3. Виницкий Владимир Львович; 

4. Вялов Павел Валерьевич; 

5. Ганин Максим Анатольевич; 

6. Гарькавый Геннадий Анатольевич; 

7. Гинтова Нина Васильевна; 

8. Горбачева Елена Сергеевна;  

9. Грабарчук Ирина Николаевна; 

10. Дейвис Светлана Николаевна; 

11. Ермакова Ольга Владимировна; 

12. Зимовец Михаил Олегович; 

13. Киреев Вячеслав Иванович; 

14. Клявинь Вячеслав Борисович; 

15. Кононова Наталья Ивановна; 

16. Коротеева Ирина Витальевна; 

17. Кристалинская Марианна Николаевна; 

18. Кудрявцева Наталия Валерьевна; 

19. Любовицкий Владимир Альфредович; 

20. Махнач Ксения Сергеевна; 

21. Меньшикова Елена Викторовна; 

22. Миллер Павел Александрович; 

23. Поляков Алексей Викторович; 

24. Преснухин Дмитрий Владимирович; 

25. Сидоров Владимир Федорович; 

26. Скорикова Екатерина Анатольевна; 

27. Сокульский Сергей Николаевич; 

28. Степанов Федор Александрович; 

29. Теняев Сергей Александрович; 
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30. Терентьев Кирилл Сергеевич; 

31. Улитин Станислав Юрьевич; 

32. Цуцков Олег Владимирович; 

33. Чамурлиев Павел Самсонович; 

34. Черныш Александр Владимирович; 

35. Яцышин Андрей Борисович. 

 

Отсутствовали депутаты Совета депутатов: 

 

1. Одинцова Татьяна Викторовна (отпуск); 

2. Девятьяров Михаил Михайлович (рабочие обстоятельства); 

3. Жандаров Владимир Владимирович (рабочие обстоятельства); 

4. Семин Владимир Геннадьевич (болезнь). 

 

Итого присутствовало 35 депутатов. 

Кворум имеется. 

 

 

Присутствовали лично, приглашенные лица: 

Иванов Андрей Робертович – Глава Одинцовского городского округа; 

Тесля Александр Александрович – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа – начальник Управления правового обеспечения 

Администрации; 

Бажанова Мария Александровна – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Бендо Алексей Игоревич – исполняющий обязанности заместителя Главы 

Одинцовского городского округа – начальника Финансово-казначейского 

управления Администрации; 

Дмитриев Олег Васильевич – заместитель Главы Одинцовского городского 

округа; 

Неретин Роман Викторович – заместитель Главы Одинцовского городского 

округа; 

Гинтов Денис Валентинович – председатель Комитета по управлению 

муниципальным имуществом Администрации 

Ермолаев Никита Андреевич – председатель Контрольно-счетной палаты 

Одинцовского городского округа; 

Майорова Валерия Владимировна – помощник Одинцовского городского 

прокурора; 

Лопатин Игорь Петрович – начальник УМВД России по Одинцовскому 

городскому округу, полковник полиции. 
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ВЫСТУПИЛИ: Гусев А.А. открыл очередное заседание Совета депутатов 

Одинцовского городского округа, озвучил вопросы проекта повестки дня 

заседания.  

Далее поинтересовался у присутствующих, имеются ли дополнения или 

изменения в повестку заседания. Предложений не поступило. Предложил 

проголосовать за повестку заседания Совета депутатов Одинцовского городского 

округа. 

 

РЕШИЛИ: принять следующую повестку очередного заседания Совета 

депутатов Одинцовского городского округа: 

 

1. Информационное сообщение Главы Одинцовского городского 

округа. 

Докладчик: ИВАНОВ Андрей Робертович – Глава Одинцовского городского 

округа. 

2. О состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-

служебной деятельности Управления МВД России по Одинцовскому 

городскому округу за январь-декабрь 2025 года. 

Докладчик: ЛОПАТИН Игорь Петрович – начальник Управления МВД 

России по Одинцовскому городскому округу, полковник полиции. 

3. О внесении изменений в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 22.12.2025 № 1/22 «О бюджете 

Одинцовского городского округа Московской области на 2026 год и плановый 

период 2027 и 2028 годов». 

Докладчик: БЕНДО Алексей Игоревич – исполняющий обязанности 

заместителя Главы Одинцовского городского округа – начальника Финансово-

казначейского управления Администрации/ 

4. О реорганизации особо охраняемой природной территории 

местного значения – пространственный экологический коридор «Наро-

Осановский» и утверждении Паспорта особо охраняемой природной 

территории местного значения в новой редакции». 

Докладчик: ТЕСЛЯ Александр Александрович – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа – начальник Управления правового обеспечения 

Администрации. 

5. О внесении изменений в Положение о содержании и охране зеленых 

насаждений на территории Одинцовского городского округа Московской 

области и Методику расчета платы за вырубку зеленых насаждений и 

исчисления размера вреда, причиненного их уничтожением, повреждением,  

на территории Одинцовского городского округа Московской области. 

Докладчик: ТЕСЛЯ Александр Александрович – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа – начальник Управления правового обеспечения 

Администрации. 
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6. О регистрации депутатского объединения (фракции) 

Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную 

справедливость» в Совете депутатов Одинцовского городского округа 

Московской области. 

Докладчик: НЕРЕТИН Роман Викторович – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

7. О включении в персональный состав лиц, подлежащих поощрению в 

связи с присуждением премии Губернатора Московской области «Прорыв 

года» в 2025 году. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

8. О досрочном освобождении от должности заместителя председателя 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской 

области Дубровина А.В. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

9. О присвоении классного чина и установлении надбавки к 

должностному окладу за классный чин, об установлении надбавки к 

должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе аудитору 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской 

области Смирновой Я.Б. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

10. Об утверждении перечня недвижимого и движимого имущества, 

передаваемого из собственности муниципального образования «Одинцовский 

городской округ Московской области» в собственность Московской области».  

Докладчик: ГИНТОВ Денис Валентинович – председатель Комитета по 

управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского 

городского округа. 

11. О безвозмездной передаче в собственность Московской области 

объектов газового хозяйства, находящихся в собственности муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области». 

Докладчик: ГИНТОВ Денис Валентинович – председатель Комитета по 

управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского 

городского округа. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Повестка принята единогласно. 

  



5 

 

По пункту 1 повестки: «Информационное сообщение Главы 

Одинцовского городского округа». 

СЛУШАЛИ: Иванова А.Р. 

 

Информация принята к сведению. 

 

По пункту 2 повестки: «О состоянии оперативной обстановки и 

результатах оперативно-служебной деятельности Управления МВД России по 

Одинцовскому городскому округу за январь-декабрь 2024 года». 
СЛУШАЛИ: Лопатина И.П. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Иванов А.Р. выразил благодарность за добросовестную 

службу и высоко оценил результаты оперативно-служебной деятельности УМВД 

России по Одинцовскому городскому округу, которые позволили занять 

лидирующие позиции в борьбе с преступностью. 

Кононова Н.И. уточнила причину большого количества зарегистрированных 

тяжких и особо тяжких преступлений на территории Кубинского отдела полиции. 

Лопатин И.П. ответил, что раскрываемость тяжких и особо тяжких 

преступлений соответствует их регистрации. Добавил, что штат Кубинского отдела 

полиции укомплектован и выполняет свои функции.  

 

Информация принята к сведению. 

 

По пункту 3 повестки: «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 22.12.2025 

№ 1/22 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области на 

2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов». 

СЛУШАЛИ: Бендо А.И. 
 

ВЫСТУПИЛИ: Кононова Н.И. выразила благодарность за качественную и 

эффективную деятельность Главы Одинцовского городского округа Иванова А.Р. и 

Финансово-казначейского управления Администрации.    
 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Бюджет Одинцовского городского округа Московской области на 2026 год 

увеличить по доходам на 2 242 994,05369 тыс. руб., по расходам на 3 468 719,43243 

тыс. руб. 

2. Внести изменения в решение Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области от 22.12.2025 № 1/22 «О бюджете Одинцовского 

городского округа Московской области на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 

годов» (далее - решение Совета депутатов Одинцовского городского округа). 

3. Внести изменения в приложения 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 к решению Совета 

депутатов Одинцовского городского округа, изложив их в редакции согласно 

приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 соответственно к настоящему решению. 

4. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Одинцовский 
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информационный центр» «odinnews.ru» и на официальном сайте Одинцовского 

городского округа Московской области (https://odin.ru) в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет». 
 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 22.12.2025        

№ 1/22 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области  

на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов». 

 

По пункту 4 повестки: «О реорганизации особо охраняемой природной 

территории местного значения – пространственный экологический коридор 

«Наро-Осановский» и утверждении Паспорта особо охраняемой природной 

территории местного значения в новой редакции». 

СЛУШАЛИ: Тесля А.А. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Цуцков О.В. уточнил, изменится ли площадь особо 

охраняемой природной территории местного значения «Наро-Осановский» (далее 

– ООПТ) после принятия новой редакции решения. 

Тесля А.А. ответил, что уточняется режим охраны части территории ООПТ 

без изменения ее площади. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Реорганизовать особо охраняемую природную территорию местного 

значения – пространственный экологический коридор «Наро-Осановский» в связи с 

изменением установленного режима охраны. 

2. Утвердить Паспорт особо охраняемой природной территории местного 

значения – пространственный экологический коридор «Наро-Осановский», 

утвержденный решением Совета депутатов Одинцовского муниципального района 

Московской области от 26.04.2013 № 17/24 «Об утверждении паспорта особо 

охраняемой природной территории местного значения пространственного 

экологического коридора «Наро-Осановский», расположенного в границах 

Одинцовского муниципального района, городское поселение «Кубинка», в новой 

редакции.  

3. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить на 

официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
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ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О реорганизации особо охраняемой 

природной территории местного значения – пространственный экологический 

коридор «Наро-Осановский» и утверждении Паспорта особо охраняемой 

природной территории местного значения в новой редакции». 

 

По пункту 5 повестки: «О внесении изменений в Положение о 

содержании и охране зеленых насаждений на территории Одинцовского 

городского округа Московской области и Методику расчета платы за вырубку 

зеленых насаждений и исчисления размера вреда, причиненного их 

уничтожением, повреждением, на территории Одинцовского городского 

округа Московской области». 

СЛУШАЛИ: Тесля А.А. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Кристалинская М.Н. поинтересовалась порядком проведения 

работ по ликвидации инвазивных растений на особо охраняемых природных 

территориях местного значения и источниками их финансирования. 

Тесля А.А. ответил, что инвазивные растения на всех территориях будут 

подлежать ликвидации. Отметил, что в режимах охраны особо охраняемых 

природных территорий местного значения данные мероприятия предусмотрены. 

Добавил, что обязанность по ликвидации инвазивных растений возложена на 

собственника или правообладателя территории.  

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести изменения в Положение о содержании и охране зеленых 

насаждений на территории Одинцовского городского округа Московской области, 

утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского округа 

Московской области от 25.10.2024 № 7/2 «Об утверждении Положения о 

содержании и охране зеленых насаждений на территории Одинцовского 

городского округа Московской области и Методики расчета платы за вырубку 

зеленых насаждений и исчисления размера вреда, причиненного их уничтожением, 

повреждением, на территории Одинцовского городского округа Московской 

области» (далее – решение Совета депутатов от 25.10.2024 № 7/2). 

2. Внести изменения в Методику расчета платы за вырубку зеленых 

насаждений и исчисления размера вреда, причиненного их уничтожением, 

повреждением, на территории Одинцовского городского округа Московской 

области, утвержденную решением Совета депутатов от 25.10.2024 № 7/2. 

3. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 
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на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в Положение о 

содержании и охране зеленых насаждений на территории Одинцовского 

городского округа Московской области и Методику расчета платы за вырубку 

зеленых насаждений и исчисления размера вреда, причиненного их уничтожением, 

повреждением, на территории Одинцовского городского округа Московской 

области». 

 

По пункту 6 повестки: «О регистрации депутатского объединения 

(фракции) Политической партии «Российская партия пенсионеров за 

социальную справедливость» в Совете депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области». 

СЛУШАЛИ: Неретина Р.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1.  Зарегистрировать депутатское объединение Политической партии 

«Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Реестре 

депутатских объединений (фракций) в количестве 1 человека в следующем 

составе: Кононова Наталья Ивановна – руководитель фракции. 

2.  Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О регистрации депутатского объединения 

(фракции) Политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную 

справедливость» в Совете депутатов Одинцовского городского округа Московской 

области». 
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По пункту 7 повестки: «О включении в персональный состав лиц, 

подлежащих поощрению в связи с присуждением премии Губернатора 

Московской области «Прорыв года» в 2025 году». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Включить в персональный состав лиц, подлежащих поощрению в связи 

с присуждением премии Губернатора Московской области «Прорыв года» в 2025 

году, Главу Одинцовского городского округа Московской области. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О включении в персональный состав лиц, 

подлежащих поощрению в связи с присуждением премии Губернатора Московской 

области «Прорыв года» в 2025 году». 

 
По пункту 8 повестки: «О досрочном освобождении от должности 

заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Одинцовского 
городского округа Московской области Дубровина А.В.». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Досрочно освободить от должности заместителя председателя 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области 

Дубровина Александра Владимировича 20.03.2026. 

2. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 

на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О досрочном освобождении от должности 

заместителя председателя Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского 

округа Московской области Дубровина А.В.». 
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По пункту 9 повестки: «О присвоении классного чина и установлении 

надбавки к должностному окладу за классный чин, об установлении надбавки 

к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе аудитору 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской 

области Смирновой Я.Б.». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Смирновой Яне Борисовне, назначенной на муниципальную должность 

аудитора Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа 

Московской области решением Совета депутатов Одинцовского городского округа 

Московской области от 10.03.2023 № 2/44, присвоить с 12.03.2026 классный чин 

«Действительный муниципальный советник Московской области 1 класса» и 

установить надбавку к должностному окладу за классный чин в размере, кратном 

должностному окладу специалиста II категории в органах государственной власти 

Московской области – 0,90. 

2. В связи с достижением стажа муниципальной службы – 15 лет, установить 

Смирновой Яне Борисовне - аудитору Контрольно-счетной палаты Одинцовского 

городского округа Московской области, надбавку к должностному окладу за 

выслугу лет на муниципальной службе. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О присвоении классного чина и установлении 

надбавки к должностному окладу за классный чин, об установлении надбавки к 

должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе аудитору 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области 

Смирновой Я.Б.». 

 

По пункту 10 повестки: «Об утверждении перечня недвижимого и 

движимого имущества, передаваемого из собственности муниципального 

образования «Одинцовский городской округ Московской области»  

в собственность Московской области». 

СЛУШАЛИ: Гинтова Д.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Утвердить перечень недвижимого и движимого имущества, 

передаваемого из собственности муниципального образования «Одинцовский 

городской округ Московской области» в собственность Московской области. 
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ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении перечня муниципального 

имущества, передаваемого из собственности муниципального образования 

«Одинцовский городской округ Московской области» в собственность Московской 

области». 

 

По пункту 11 повестки: «О безвозмездной передаче в собственность 

Московской области объектов газового хозяйства, находящихся в 

собственности муниципального образования «Одинцовский городской округ  

Московской области». 

СЛУШАЛИ: Гинтова Д.В. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Передать безвозмездно в собственность Московской области объекты 

газового хозяйства, находящиеся в собственности муниципального образования 

«Одинцовский городской округ Московской области», согласно прилагаемому 

перечню объектов газового хозяйства, безвозмездно передаваемых в собственность 

Московской области из собственности муниципального образования 

«Одинцовский городской округ Московской области».  

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 35 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел. 

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О безвозмездной передаче в собственность 

Московской области объектов газового хозяйства, находящихся в собственности 

муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской 

области». 

 

 

Далее исполняющий обязанности Председателя Совета депутатов 

Одинцовского городского округа Гусев А.А. поблагодарил всех присутствующих 

за работу и сообщил об окончании заседания Совета депутатов. 

 

 

Исполняющий обязанности 

Председателя Совета депутатов  

Одинцовского городского округа       А.А. Гусев 


